

不得随意冠以“中国”等字样

10部门联合发文加强论坛活动规范管理

新华社北京8月9日电 近日，中央宣传部、中央网信办、中央外办、外交部、教育部、公安部、民政部、文化和旅游部、国务院国资委、市场监管总局等10部门联合印发《关于进一步加强论坛活动规范管理的通知》(以下简称《通知》)，对各类主体面向社会公开举办的论坛活动(包括论坛、峰会、年会以及其他具有论坛性质的会议活动)提出10条工作要求。

《通知》要求，举办论坛活动必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，践行社会主义核心价值

观，遵守相关法律法规和政策规定，确保正确政治方向、价值取向和舆论导向。举办论坛活动的各类社会主体，应经依法登记、具有合法身份。未经合法登记的企业及社会组织或无实际承办主体不得面向社会公开举办论坛活动。论坛活动名称应准确、规范、名实相符，不得随意冠以“中国”“中华”“全国”“国际”“世界”“峰会”“高端”“高峰”“巅峰”等字样。论坛活动主题设置不得超出主办单位

职责范围，设立分论坛、子论坛、平行论坛应紧紧围绕主论坛活动主题。

《通知》强调，一方面严厉打击论坛活动中的各类违法违规行为，重点打击未经合法登记的主体面向社会公开举办的论坛活动、“山寨”论坛活动、以论坛活动名义进行诈骗敛财等违法违规行为，明确各监管部门职责，形成长效打击机制；另一方面鼓励支持合法合规论坛活动开展，通过加强宣传推介、提供业务指导、给予表扬奖励等方式，打造一批具有

示范性引领性的品牌论坛活动。

《通知》对社会组织、党政机关及其直属单位举办论坛活动提出了具体要求，并进一步明确了主管主办责任及属地管理、行业管理职责。《通知》对论坛活动的场地提供主体和宣传推广平台提出了把关要求，同时强调要加强信用管理和社会监督，将违法违规举办论坛活动、造成不良社会影响的主体纳入信用管理范畴，予以重点监管，鼓励社会各界投诉举报和依法维权。

台风“卡努”北上将影响东北

新华社北京8月9日电 据中央气象台预报，10日白天起，今年第6号台风“卡努”的外围云系将开始影响我国吉林和黑龙江交界处，主要降雨时段为10日夜间至12日白天，最大累计降雨量可达120至180毫米。

目前“卡努”以每小时15公里左右的速度继续向北偏西方向移动，强度变化不大。预计“卡努”将于10日上午在朝鲜半岛南部沿海登陆，登陆时强

度为强热带风暴级(25至30米/秒，10至11级)，登陆后强度逐渐减弱。

受“卡努”带来的风雨影响，预计黑龙江大部、吉林东部等地将普遍出现强降雨，局地有大暴雨。

数据显示，7月下旬以来，东北地区多强降雨天气。黑龙江大部、吉林西部、辽宁南部等地降雨量较常年同期偏多3至8成，黑龙江东南部、吉林北部和西部等地部分地区

偏多1倍以上，导致多条河流出现超警洪水，吉林舒兰，黑龙江五常、尚志等地遭受暴雨洪涝灾害。

专家提示，由于本次降雨区域和前期东北发生暴雨洪涝灾害的地区高度重叠，需警惕暴雨叠加效应。建议提前做好中小河流洪水、山洪、地质灾害、城乡积涝等防范应对准备。同时，预计黑龙江中东部、吉林东部等地部分地区农田遭受渍涝灾害的风险等级较高，对春玉米、大豆、马铃薯等作物生长发育有不利影响，建议及时清沟排涝，降低作物倒伏风险。

汽柴油价格上调

新华社北京8月9日电 国家发展改革委9日发布消息称，根据近期国际油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2023年8月9日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别提高240元、230元。

本轮成品油调价周期内国际油价继续上涨。国家发展改革委价格监测中心预计，综合判断短期内国际油价继续大幅上涨的可能性不大。

小小列车长 职业体验过暑假

8月8日，小列车长们在家长的陪同下在站台列队。

正值暑期，南京客运段联合南京东车辆段、南京动车段开展让职工子女体验父母乘务工作的萌娃夏令营，让孩子们在暑期收获一段难忘的记忆。新华社发



我国成功发射 环境减灾二号06星

新华社太原8月9日电 8月9日6时53分，我国在太原卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭，成功将环境减灾二号06星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭第482次飞行。

湖北对旅游景区加强调度提质升级

新华社武汉8月9日电 湖北省文化和旅游厅8日对湖北部分热门旅游景区进行视频连线调度，要求各级文旅部门和各大景区优化景区开放管理措施，积极开展质量提升行动，确保广大游客在湖北玩得开心舒心。

进入暑期，湖北旅游市场持续火热，众多城市、景区成为热门旅游目的地。然而，一些旅游热点地区的投诉也呈增长趋势，引起社会关注。

湖北夏季酷热，玩水亲水项目火爆。在视频连线调度会上，武汉、荆门、黄冈、恩施、神农架林区文旅局及7家人流量较大的漂流景区、自然风光景区汇报了提升服务质量的相关措施。

黄冈进士河漂流景区负责人唐明华在视频连线中说，7月以来，景区入园游客数量不断攀升，交通转运压力重，游客排队时间长。应对目前收到的26起投诉，景区已迅速组织整改，增加取票窗口和验票机数量，增派转运大巴和应急车辆，并合理优化线路，提高客运能力和运行效率。

恩施鹤峰屏山旅游景区运营总监韩伟说，为进一步应对旅游高峰，景区新增18名安保和60余名服务人员、增加15条运营船只、增设应急码头3处，修订完善景区应急预案，组织开展落水救援应急演练，加强突发事件应对能力。景区安排6名人员专职处理游客投诉，积极回应游客诉求。

安徽体彩：合肥又中出1104万元

8月8日上午，合肥的武先生(化名)就来到了省体彩中心，领取了超级大乐透1104万元奖金。

体彩超级大乐透玩法第23090期8月7日开奖，幸运号码为：08、11、12、19、35+11、12。全国井喷28注一等奖，4注花落安徽(阜阳2注，合肥、蚌埠各1注)，合肥的1注，就是武先生中出的。他购买的是一张8+3复式票，并进行了追加投注，中奖总金额达1104万元！

据武先生介绍，他是“开公司做生意的”，对超级大乐透玩法情有独钟，从来不守号，2016年曾经中过18万元。这期彩票号码，是他仔细研究后得到的一

组心仪号码，中奖地是合肥政务区银泰城的一家体彩销售点。由于和销售点业主比较熟，武先生通过微信委托他人去实体店进行投注。当晚中奖号码出来后，武先生马上联系了销售点业主，连夜把中奖彩票拿回了家。

度过了激动又兴奋的一夜后，省体彩中心工作人员刚一上班，武先生就与他们取得了联系。当被问及对这笔大奖奖金如何规划时，武先生说：“先还贷，剩的钱也不多了，留着做生意吧。”

省体彩兑奖实行一条龙服务，方便快捷，武先生很快就领到现金支票，满意地离开了。

(王佩彩)